FICHE DE TD MATHS 1 D : Extension de limites Prof. : M. TEHUA

Exercice 1
Calcule chacune des limites suivantes :
: . : ) . 9-T7X +6:

a) lim b) lim(9—7x" +6x—8x") c) lun(#)
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Exercice 2
Soit f la fonction définie sur || \{—2} par: f(x)= 12y et de représentation graphique (C) dans le

x+.2

plan muni d’un repére orthogonal.
1) Justifie que la droite d’équation x=-2 est une asymptote verticale a (C).
2) Justifie que la droite d’équation y =0 est une asymptote horizontale 4 (C) en —.

Exercice 3
A chaque affirmation réponds par Vrai si elle est juste et réponds par Faux si elle est incorrecte
1)Si lim} f(x)=+cc alors la droite d’équation x =—7 est une asymptote horizontale a la courbe (Cjy).

2) Eyl(sf +2x—-8)= }51_:11(3:(3)
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Exercice g
Calcule les limites suivantes :

a) liml(«w"l +x2-1)

r-0x

b) lim (x—+/x)

X—»0

. 2x43
¢) lim ( J_]
N —afx

Exercice 5

Sx—2
3—-x
On note (Cr) sa courbe représentative dans le plan muni d’un repére orthonormeé.

On considere la fonction f definie sur [ % {3} par: fix)=

1) Calcule llJ_'L:_"l JF(x) puis interpréte graphiquement ton résultat.

-

2) Calcule lim f(x) puis interpréte graphiquement ton résultat.

SITUATION COMPLEXE

Lors d’une recherche pour le cours de géographie, les ¢léves d’une classe de premiere C d’un lycée de

Gagnoa découvrent une ville d’Afrique créée en 1960. La population de cette ville évolue selon une
0x+40

1410
I’année 1960 et f(x) est exprimée en dizaines de milliers d’habitants.

Un ¢leve de la classe affirme que la population de cette ville ne pourra jamais depasser 600000
habitants mais certains éléves de la classe pensent le contraire. Une discussion s’engage entre eux.
En tant qu'¢leve de premiere C, utilise tes connaissances mathématiques pour les départager.

fonction croissante f telle que: f(x) = ; ou x est le nombre d’années ecoulées depuis la fin de
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